

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 5 « Міжнародні валютно-фінансові відносини »
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекц. – 24 год., практ. – 30 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Фінансів
Автор ОК	Доктор економічних наук; професор кафедри фінансів Тоцька Олеся Леонтіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента базується на знаннях з ОК «Макроекономіка».
Що буде вивчатися	Теоретико-методологічні основи функціонування світових фінансів для застосування в подальшій професійній діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Для набуття компетентностей щодо аналізу платіжного балансу України і документів, що використовуються в міжнародних розрахунках.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН1. Володіти фундаментальними знаннями щодо економічних процесів та закономірностей функціонування та розвитку підприємства, організації торгівлі та біржової діяльності. ПРН11. Забезпечувати встановлення ефективних контактів з діловими партнерами. Самостійно здійснювати пошук та аналіз різноманітних джерел інформації для прийняття управлінських рішень.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	ФК9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур. ФК19. Здатність встановлювати, підтримувати та розвивати ділові відносини із суб'єктами зовнішнього середовища. Здатність захищати інтереси підприємства в системі торговельного бізнесу.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	Тоцька О. Л. Міжнародні валютно-фінансові відносини [Електронний ресурс] : [електрон. дистанц. курс для студентів] / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т економіки та управління. – Електрон. дані. – [Луцьк] : ВНУ ім. Лесі Українки, 2022. – Режим доступу: авторизований. – Назва з екрана. – Дистанц. курс в навч. середовищі LMS MOODLE.

